

Фестиваль детской игры «Выходи играть во двор!»

Автор: site

08.09.2020 00:00 - Обновлено 08.09.2020 08:44

В МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №31

«Аленький цветочек» 8 сентября 2020 года был проведен

Фестиваль детской игры «Выходи играть во двор!».

В фестивале приняли участие 12 детей разновозрастной

группы общеразвивающей направленности №3 «Дружба»,

дети распределились на две команды «Крепыши» и

«Дружные ребята». Детям были предложены конкурсные задания (согласно положения):

- «Ракетка и волан»
- «Попади кольцом на конус»
- «Скакалка»
- «Точный пас»
- «Ловкий шарик»
- «Мяч в ворота».

Во время подсчета голосов дети играли в подвижные

игры «Западня», «Найди себе пару», «Не ошибись»,

Фестиваль детской игры «Выходи играть во двор!»

Автор: site

08.09.2020 00:00 - Обновлено 08.09.2020 08:44

«Жмурки».

По итогам проведенного фестиваля выиграла команда

«Дружные ребята», 2 место – «Крепыши».

